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Ata de n° 437/2022, 4' Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 19h25min do dia 07 de Abril de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):Dayane Bezerra do 

Vale dias, Giscard Parente de Castro, Fabiano Peixoto Cardoso, Raynne Cabral 

Carneiro - Alessandro Ribeiro de Sá, Jamesval Coelho Pereira, Aldo Rodriques 

Coelho, Sandra Gomes Coelho e Nelma Rosa Lopes Aguiar.  Logo após, a 

senhora presidente declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos 

colegas Vereadores e servidores da casa e publico presente, e logo solicitou 

o ver. James a fazer uma leitura biblica e o ver. Giscard a fazer uma oração, 

logo solicitou o 2a secretario para colher as assinaturas dos Vereadores no 

livro de registro de ponto de chegada. E convidou o primeiro secretário a fazer a 

leitura da ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa para fazer a leitura 

da Ata da sessão anterior, que foi colocada em discursão, logo em votação e 

aprovada por unanimidade, em sequencia a senhora presidente solicitou o 1° 

secretario a fazer a leitura das materias em pauta, foi lido o projeto de Lei de 

n° 335/2022, que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado 

aprovado em 3 votação. Projeto de Lei de n° 336/2022, que foi colocado em 

dircursão logo em votação e declarado aprovado em 2 votação. Projeto de Lei 

de n° 337/2022, que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado 

aprovado em 3 votação. Projeto de Lei de n° 338/2022, que foi colocado em 

dircursão logo em votação e declarado aprovado em 3 votação. Projeto de Lei 

de n° 339/2022, que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado 

aprovado em 3 votação. Projeto de Lei de n° 340/2022, que foi colocado em 

dircursão logo em votação e declarado aprovado em 3 votação. Em sequencia 

foi lido o Projeto de Decreto de n°003/2022, que foi colocado em discursão, e 

aprovado por unanimidade em 1 e 2 votação. Foi lido o Requerimento de 

n°028/2022, que foi colocado em discursão, o ver. Aldo autor do mesmo teve a 

palavra e comentou que está solicitando que o poder executivo providencie a 

devida manuntenção em computadores e demais equipamentos utilizados pela 

agencia da ADAP C e disponibilize um funcionário para cuidar da limpeza e 

propiciar apoio mes a. O ver. Fabiano, e a presidente Dayane se 
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subscreveram e todos votaram favoraveis no requerimento. Logo foi colocado 

em votação e declarado aprovado. Também foi lido o Requerimento de 

n°029/2022, que foi colocado em discursão, o ver. Raynne autor do 

requerimento teve a oportunidade cumprimentou todos e comentou que está 

solicitando que o poder executivo faça uma parceria podendo ser através da 

secretaria de educação ou assistência social a fim de se trazer cursos de 

informática profissional. Os ver. James, Alessandro, Sandra, Aldo, Giscard, 

Fabiano, Nelma e a presidente Dayane parabenizaram o autor do requerimento 

se subscreveram e votaram favoraveis no mesmo. Em sequencia foi lido o 

Requerimento de n°030/2022, que foi colocado em discursão, o ver. James 

autor do requerimento teve a oportunidade cumprimentou todos e comentou que 

está solicitando que o poder executivo faça um levantamento e cadastramento 

das famílias carentes de Pugmil, identificando as que recebem apoio financeiro 

do governo federal, e que as famílias que não recebem apoio, sejam 

contempladas, e que possam, receber do município uma determinada quantia 

mensal, para manutenção da subsistência. Os ver. Alessandro, Sandra, 

Raynne, Aldo, Giscard, Fabiano, Nelma e a presidente Dayane parabenizaram 

o autor do requerimento se subscreveram e votaram favoraveis no mesmo. 

E não havendo nada mais a ser descutido a senhora presidente agradeceu a 

todos pela inestimável colaboração, e solicitou ao 2° secretario que 

colhesse as assinaturas dos Vereadores no Livro de Ponto de Saída, e 

encerrou a presente ses ão às 20h50min, com qual foi lavrada 

esta ata por mim, Vanes a Lin.o de Sousa, secretaria o esta casa 

legislativa. 


